

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 14.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005627847

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Elektro-Laager AG, Glarus Nord**

Elektro-Laager AG Rüfistrasse 3 8753 Mollis

Elektro-Laager AG, in Glarus Nord, CHE-106.912.118, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 221 vom 14.11.2013, S.0, Publ. 1180277). Statutenänderung: 08.12.2022. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist: Planung und Realisierung von Stark- und Schwachstromanlagen, Telefoninstallationen und Anlagen im Bereich der Automatisierungstechnik; Betreiben eines Elektrofachgeschäftes; An- und Verkauf sowie Verwaltung von Liegenschaften; Sie kann sich an anderen Unternehmen beteiligen oder solche gründen, erwerben, pachten, finanzieren, mit solchen fusionieren, wie überhaupt alle Geschäfte tätigen, die mit dem Zweck der Gesellschaft in Zusammenhang stehen oder in deren Interesse erscheinen. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Sacheinlage und -übernahme: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 24. März 1992 und Übernahmebilanz per 1. Januar 1992 Aktiven von CHF 785'764.80 und Passiven von CHF 479'545.05 der bisher im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma "Elektro-Laager", in Mollis, zum Übernahmepreis von CHF 306'219.75, wovon CHF 100'000.-- an das Aktienkapital angerechnet werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 08.12.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Laager-Eberle, Gret, von Glarus Nord, in Mollis (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Laager-Eberle, Melchior, von Glarus Nord, in Mollis (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift; VTB Verwaltung, Treuhand und Beratung AG (CHE-106.907.413), in Niederurnen (Glarus Nord), Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Laager, Hanspeter, von Glarus Nord, in Glarus, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Laager-Tanner, Hanspeter, in Mollis (Glarus Nord)]; Laager, Marco Hanspeter, von Glarus Nord, in Mollis (Glarus Nord), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Stoop Laager, Margrit, von Hemberg, in Glarus, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1251 vom 09.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 221, Datum: 14.11.2013

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus